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Stemmingen moties Financiën decentrale overheden 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Financiën decentrale overheden, 

te weten: 

- de motie-Flach over een verkenning naar een structureel 
c-correctiemechanisme op basis van de daadwerkelijke 
meerjarenontwikkeling van de inflatie (36600-B, nr. 10); 

- de motie-Flach/Chakor over de normeringssystematiek 
voor de ontwikkeling van het Gemeentefonds nauwer laten 
aansluiten bij de noodzakelijke kosten van gemeenten 
(36600-B, nr. 11); 

- de motie-Chakor/Van Nispen over het inzichtelijk maken 
van de financiële effecten en de voor- en nadelen van de 
nieuwe berekeningswijze voor het accres (36600-B, nr. 12); 

- de motie-Chakor/Flach over onderzoeken welke minimum- 
leefbaarheidsnormen noodzakelijk zijn voor voorzieningen 
om brede welvaart in alle regio's te garanderen (36600-B, 
nr. 14); 

- de motie-Rooderkerk/Sneller over in de analyse van de 
doorwerking van het regeerprogramma komen tot een 
gedeeld beeld van de grootte van de totale disbalans tussen 
taken en middelen (36600-B, nr. 15); 

- de motie-Rooderkerk/Sneller over bij de aankomende 
voorjaarsbesluitvorming komen met concrete voorstellen 
voor de uitbreiding van het lokale belastinggebied (36600- 
B, nr. 16); 

- de motie-Van Nispen over gemeenten voortaan volledig 
compenseren voor de stijgende inflatie (36600-B, nr. 17); 

- de motie-Van Nispen/Chakor over de onderuitputting 
voor het jaar 2026 inzetten om de bezuinigingen op de 
gemeenten in 2026 en 2027 te dempen (36600-B, nr. 18); 

- de motie-Vermeer over bij alle Provinciale Staten inven- 
tariseren of zij voldoende zeggenschap hebben over de 
besteding van natuurgelden (36600-B, nr. 19); 

- de motie-Vermeer over een jaarlijks overzicht per provin- 
cie van de voorgenomen en lopende natuurprojecten, 
inclusief de geplande en daadwerkelijke uitgaven per project 
(36600-B, nr. 20). 

(Zie vergadering van 6 november 2024.) 

In stemming komt de motie-Flach (36600-B, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Flach/Chakor (36600-B, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie heb- 

ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Chakor/Van Nispen (36600-B, 
nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Chakor/Flach (36600-B, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Rooderkerk/Sneller (36600-B, 
nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Rooderkerk/Sneller (36600-B, 
nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (36600-B, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Chakor (36600-B, 
nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, JA21 en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Vermeer (36600-B, nr. 19). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 
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In stemming komt de motie-Vermeer (36600-B, nr. 20). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de SGP, 
het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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